



Yhdistyksen hallituksen kokous

pöytäkirja XXXI/17
2017

Aika: 21.11. klo 16:00-16:51.
Paikka: Yhdistyksen toimisto
Läsnä: Henri Anttila, puheenjohtaja
Jani Paasivirta, sihteeri
Arttu Karppinen
Reetta Siekkinen
Riikka Numminen
Sanna Launiainen poistui kohdassa 8 §
Jaakko Mäntylä
Amanda Pietinen
Aleksi Korpua
Ilona Helenius

Hallituksen ulkopuolelta:
Havu Miikonen
Emilia Kalliokoski
Samuli Kotiranta poistui kohdassa 6 §

1 § (512) Kokouksen avaus

-Puheenjohtaja Henri Anttila avasi kokouksen klo 16:00.

2 § (513) Laillisuus ja päätösvaltaisuus

-Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3 § (514) Työjärjestys

-Hyväksyttiin työjärjestys ilmitullein muutoksin.

4 § (515) Ilmoitusasiat

-Delta saavutti toisen sijan Campussportin lentopalloturnauksessa.

5 § (516) Posti

-15.11. Risteilysimulaattorin merkkien lasku.
-16.11. Collegejen lasku.
-20.11. Ylen mainos.

6 § (517) Talous

-Hyväksyttiin kuitteja:
-20.11. 7/XI Tenttikahvilan tarjoilut 9,70€.
-20.11. 8/XI Tenttikahvilan maito 1,20€.
-Hyväksyttiin laskuja:
-Risteilysimulaattorin merkit, Turun Haalarimerkki Oy 218,45€.



- Delta-colleget, SRT-Mainostekstiilit Oy 2318,00€.
- Maksettiin laskuja:
 - Ei maksettuja laskuja.
- Muut tilitapahtumat:
 - Ei muita tilitapahtumia.

7 § (518) Edunvalvonta

- Ei käsiteltäviä asioita.

8 § (519) Materiaali

- Matematiikan ja tilastotieteen laitos antoi Delta ry:lle syntymäpäivälahjaksi teoksen: Carl Barks – Donald Duck: ”Trail of the Unicorn”.
- Päätettiin poistaa toimistolta ylimääräisiä tavaroita, jos ihmiset eivät hae niitä joululomaan mennessä.
- Päätettiin myöntää Minna Myllykselle Delta-viiri hänen tohtoriksi väittelynsä johdosta.

9 § (520) Opiskelijaelämä

- Päätettiin Pikojoulesitsien hinnoiksi 18€ alkoholillisena ja 16€ alkoholittomana.
- Päätettiin varata Pikojoulesitseiltä paikat Matti Hollbergille (kunniajäsen) ja Ville Hiltuselle (TEK ry:n edustaja).
- Päätettiin järjestää Risteilysimulaattorissa bingo, johon hankitaan pääpalkinnoksi 20€:n lahjakortti Tallink Siljalle.
- Päätettiin järjestää Kaverisitsit ja Beerfestit 8.3.2018. Ainakin Beerfestit järjestetään yhdessä Germanica ry:n kanssa.

10 § (521) Hyvinvointi

- Päätettiin järjestää seuraava Ewert Kupin osakilpailu 27.11. klo 18:00.
- Päätettiin olla järjestämättä Pikkujoulu-myymäläisiä 28.11. aikatauluongelmien vuoksi.

11 § (522) Kulttuuri

- Ei käsiteltäviä asioita.

12 § (523) Viestintä

- Tiedotetaan Deltafanilla:
 - Ewert Kupista.
 - Pikojoulesitseistä.
 - Risteilysimulaattorista.
 - ML-vastaavan hausta.
 - Löytötavaroiden poistosta.

13 § (524) Järjestöyhteistyö

- Päätettiin avata haku ML-vastaavaksi.
- Velvoitettiin Katariina Perkonaja ja Amanda Myntti kantamaan Delta ry:n lippua Itsenäisyyspäivän soitokulkueessa.
- Valittiin Riikka Numminen Loimuvastaavaksi.



Turun yliopiston matemaattisten ja fysikaalisten
tieteiden opiskelijoiden yhdistys Delta ry

14 § (525) Päivystykset

-Valittiin seuraaviksi päivystäjiksi:

22.11. Jani Paasivirta

23.11. Henri Anttila

15 § (526) Muut esille tulevat asiat

a) Muut esille tulevat asiat:

-Ei muita esille tulleita asioita.

b) Aloitteet ja anomukset:

-Hylättiin jäsenistöltä saatu aloite.

c) Vanhat pöytäkirjat:

-Hyväksyttiin vanhoja pöytäkirjoja:

-Kokous XXX/17 14.11.

16 § (527) Seuraava kokous

-Seuraava kokous pidetään 27.11.2017 klo 16:00 yhdistyksen toimistolla.

17 § (528) Kokouksen päättäminen

-Puheenjohtaja Henri Anttila päätti kokouksen klo 16:51.

Henri Anttila (puheenjohtaja)

Jani Paasivirta (sihteeri)